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平成２８年度 楢葉町住民意向調査結果（速報版）について 

 

平成２９年１月に実施しました楢葉町住民意向調査について、調査結果（速報版）をお知

らせいたします。 

なお、調査結果のポイントについては下記のとおりです。 

記 

（１）今後の住まい 

 今回 前回 前々回 

現在、楢葉町に戻っている １７．８％ ７．６％ － 

今後、早期に楢葉町に戻る １１．５％ ８．４％ ９．６％ 

今後、条件が整えば、楢葉町に戻る ２３．９％ ３４．７％ ３６．１％ 

戻るかどうかについて、今はまだ判断できない １９．８％ ２２．７％ ３０．５％ 

今後、楢葉町には戻らない ※１ ２５．２％ ２５．９％ ２２．９％ 

※１ 他市町村での自力再建の方も含む 

※前々回（H26.10調査結果）は、避難指示解除前の調査につき、「楢葉町すぐに戻る」、「条

件が整えば楢葉町に戻る」、「今はまだ判断できない」、「楢葉町には戻らない」の選択肢で実

施。 

ポイント 

「現在、楢葉町に戻っている」「今後、早期に楢葉町に戻る」「今後、条件が整えば、楢葉町

に戻る」を合計すると５３．２％となり、前回調査より２．５ポイント増加となった。また、

「今後、楢葉町には戻らない」と回答した方は、約１／４で前回とはほぼ変わらない結果と

なった。 

 

 

（２）楢葉町内での今後の生活において必要だと感じていること（上位抜粋） 

①「現在、楢葉町に戻っている」と回答した方 

商業施設の再開・充実 ７５．７％ 

医療施設の拡充 ６７．７％ 

町内の治安や防犯体制の強化 ６７．４％ 

介護・福祉施設の再開・充実 ５０．１％ 

 

 

 



②「今後、早期に楢葉町に戻る」と回答した方 

町内の治安や防犯体制の強化 ７４．１％ 

医療施設の拡充 ６９．１％ 

商業施設の再開・充実 ６６．８％ 

水道水等、生活用水の安全対策 ５０．１％ 

 

（３）帰還の条件、帰還を判断する上で考慮する情報（上位抜粋） 

医療施設の拡充 ６１．３％ 

商業施設の再開・充実 ５２．７％ 

町内の治安や防犯体制の強化 ５２．３％ 

水道水等、生活用水の安全対策 ４９．５％ 

※回答者は「今後、条件が整えば、楢葉町に戻る」と回答した方。 

 

ポイント 

楢葉町内での今後の生活において必要だと感じていること、帰還の条件、帰還を判断する上

で考慮する条件は、「商業施設の再開・充実」「医療施設の拡充」「町内の治安や防犯体制の

強化」がいずれも上位となっている。 

 


